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問 1.会員別      ファミリー会員 

問 2.性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3.   年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北区ファミリー・サポート・センター 令和3年度ご利用満足度調査(ファミリー会員）



問 4.  センターを利用（活動）し始めたきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５．最初にセンターを利用（活動）した時期 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問６．コロナ禍となって、センターの利用（活動）頻度は変化しましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７．センターの運営についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.減った
34%

2．変わらない
58%

３.増えた
8%

問６．コロナ禍となって、センターの

利用頻度は変化しましたか



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

問８．センターを利用した満足度をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９．当センターをお知り合いの方にご紹介したいと思いますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.満足
58%2.やや満足

24%

3.どちらとも
13%

4.やや不満
3%

5.不満
2%

問８．センターを利用した満足度

1.おすすめでき

る
60%

2.ややおすすめ

できる
22%

3.どちらとも
13%

4.あまりおすす

めできない
3%

5.おすすめでき

ない
2%

問９．当センターをお知り合いの方にご紹介し

たいと思いますか



問 10．今後参加したい講座についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11．センターへのご意見・ご要望 

 

子どものケア
31%

AED・事故防止
7%

会員同士の座談

会
5%

会員のための健

康講座
1%

サポートに役立

つ遊び・工作
9%

イベント
21%

その他
3%

無回答
23%

問10．今後参加したい講座

48%

9%

9%

3%

3%

6%

5%

9%

5%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

助かっている、感謝の言葉

ネット利用希望

サポート会員増えてほしい

キャッシュレス希望

対応してもらえてない

改善希望（電話できない人への対応、不安、わかりにくさ、アンケートをネットで）

広報をもっと（困っているママに知ってほしい）

制度への希望（緊急対応、病児対応、産前対応、もっと幅広く）

料金の補助希望

役立つことがあれば協力したい

センターへのご意見ご要望


